USNESENÍ 
z 9. zasedání Zastupitelstva obce v Janově nad Nisou 
konaného dne 6. listopadu 2024
Usnesení č. 76/2024
ZO Janov nad Nisou schvaluje nové znění „Zásad prodeje pozemků ve vlastnictví obce Janov nad Nisou“ a ruší „Zásady prodeje pozemků ve vlastnictví obce Janov nad Nisou“ schválené dne 4. září 2019.
Usnesení č. 77/2024
Zastupitelstvo obce Janov nad Nisou v souladu se § 27 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, podnět na pořízení změny Územního plánu Janov nad Nisou, předložený R.J., dle důvodové zprávy neschvaluje.
Usnesení č. 78/2024
Zastupitelstvo obce Janov nad Nisou v souladu se § 27 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, podnět na pořízení změny Územního plánu Janov nad Nisou, předložený sp. Residence Hotels s.r.o., dle důvodové zprávy neschvaluje. 
Usnesení č. 79/2024
V souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. o) zákona o obcích zastupitelstvo obce schvaluje vyplacení mimořádné odměny dle § 76 odst.2 zák. o obcích starostovi obce Mgr. Danielu Davidovi ve výši dvojnásobku nejvyšší odměny, která mu v průběhu tohoto kalendářního roku náležela za výkon jím zastávané funkce za měsíc a to za:
· Za koordinaci výběrových řízení v roce 2024
· Za jednání a přípravu na odkoupení strategických pozemků pro obec
· Za koordinaci a jednání u úspěšné dotace z MAS Podještědí na akci „Nové veřejné prostranství Janov nad Nisou“
· Za úspěšné dokončení investičních akcí „Venkovní učebna Základní školy“, „Bourací práce   bývalá část kina a navazující garáže“
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