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Dopravní opatření pro linky č. 103, 112, 116 a 133                                 platné od pondělí 28. 4. 2025  

z důvodu uzavírky Mírového náměstí (před kinem Radnice) se upravují trasy linek MHD č. 103, 112, 116 a 133 v centru města následovně: 

Linka č. 103 (Paseky – Horní Proseč): ve směru na Horní Proseč jede linka z Kamenné do zastávky Lázně a Divadlo, dále pokračuje po své standardní trase. Vynechány jsou zastávky Mírové náměstí a Kino Radnice.

Linka č. 112 (Rýnovice – Liberecká – Mšeno – Rýnovice): ze zastávky Jablonex pokračuje na Horní náměstí (zde náhradní zastávka), dále jede ulicí 28. října (zde náhradní zastávka), Rýnovickou ulicí do ulice Liberecké, kde se napojuje na svoji standardní trasu. Vynechány jsou zastávky Obchodní akademie, Mírové náměstí, Kino Radnice                    a   Divadlo.  

Linka č. 116 (Nádraží Jablonecké Paseky – Želivského): ve směru na Želivského jede linka z Kamenné do zastávky Lázně a Divadlo, dále pokračuje po své standardní trase. Vynechány jsou zastávky Mírové náměstí a Kino Radnice.

Školní linka č. 133 (Horní Proseč – Rýnovice – Mšeno – Žižkův vrch): ze zastávky Jablonex pokračuje na Horní náměstí (zde náhradní zastávka), dále jede ulicí 28. října (zde náhradní zastávka), Rýnovickou ulicí do ulice Liberecké, kde se napojuje na svoji standardní trasu. Vynechány jsou zastávky Obchodní akademie, Mírové náměstí, Kino Radnice a Divadlo.  


Děkujeme za pochopení
Jablonecká dopravní a.s.
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